Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

MEMLEKET ISTERIM

Memleket isterim
GOk mavi, dal yesil, tarla sari olsun;
Kuslarin giceklerin diyar olsun.

Memleket isterim
Ne basta dert, ne goniilde hasret olsun;
Kardes kavgasina bir nihayet olsun.

Memleket isterim
Ne zengin fakir, ne sen ben farki olsun;
Kis guinli herkesin evi barki olsun.

Cahit Sitki TARANCI

1. ve 2. sorulari siire gore yanitlayiniz.

1) Sair, siirde hangi duygular yansitiyor?

A) Umit ve dilek
C) Kkibir ve 6fke

B) korku ve Uzlintd
D) saskinlik ve nese

2) Asadidaki ciimlelerden hangisi
cikarilabilecek bir ifade degildir?

siirden

A) Sair tertemiz ve civil civil bir doga istiyor.

B) Sair zengin ile fakir arasinda farklilk
olmamasini istiyor.

C) Sair kardesler arasinda kavga olmasini
istiyor.

D) Sair herkesin basini sokacagi bir evi olsun
istiyor.

3) Asagidaki climlelerden hangisinde “agir”
kelimesi gergek anlamda kullanilmigtir?

A) Agir bir ganta ile iceri girdi.

B) Ablasi ona gok agir konustu.

C) Toplantida agir bir durus sergiledi.
D) Mahallede agir bir koku vardi.

5)

6)

7)

8)

® ? ]

Ustteki alfabetik siralamaya gore asadidaki
kelimelerden hangisi 3. siraya yazilamaz?
B) kibar

D) kilah

A) kiyma
C) kostim

Hey( ) para Ustlini almay! unuttun( )
Beni duyuyor musun( )

Clmlelerde parantez iglerine sirasiyla hangi
noktalama isaretleri gelmelidir?

A (HC)ED) B) (,)(1)(?)
Q) (HE.H@) D) (V(,)C.)

Asadidaki ciimlelerden hangisi sebep-sonug
ciimlesi degildir?

A) Basaramadigi icin gok Uzllda.

B) Bu durumun sebebini anlatacagim.

C) Yerler islak oldugundan dolayr kaydim.
D) Cevap vermedi, bu ylzden kizdim.

Bos yere yemin etmemelisin.

Ustteki ciimlede yemin sdzciiginin es
anlami asagidakilerden hangisidir?

A) yardim B) s6z
C) ant D) hata

514)(502) (490) ( A )(466)( B )
Ustteki sayi 6riintiisiine gére A + B kactir?

A) 902
C) 922

B) 912
D) 932
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9) Bir kasa armut 27 kilogramdir. 39

ﬁ kasa armudun 597 kilogramini

satinca geriye kag kg armut kalir?

A) 456 kg B) 476 kg
C) 496 kg D) 506 kg
10) ®_  Bir bélme isleminde bélinen 4597
® ve bdlen 13 ise kalan kactir?
A) 4 B) 6
C) 8 D) 10
11) 468 kisilik okulun =i erkek 6grenci
ﬂ* ﬂ* ise kac tanesi kiz 6grencidir?
A) 52 B) 104
C) 208 D) 260
12) Kalemin boyu 19 cm'dir. Kalemi
kalemtiras ile her actigimda boyu
15 mm kisaliyor. Kalemi 6 kez
acarsam boyu ka¢ em kalir?
A) 13 cm B) 12 cm
C) 11 cm D) 10 cm
13) & , N o -
B we Topladigim 3 ton Uzimln ceyregini
& sattim. Geriye kag kg (iziim kaldi?
A) 2500 kg B) 2250 kg
C) 1500 kg D) 750 kg

14) Asadidaki sivi 6rneklerinden hangisi mililitre
(mL) ile élgulir?

15 S
) "% Sisedeki surup ...... ile dlgilebilir.

Sisede ......ceveen... SUCUP vardir.

Ustteki aciklamada noktali alanlara sirayla
hangisi gelebilir?
A) kg-1Kkg
C) g-100g

B) mL- 100 mL
D) L-100L

16)

Devreye elektrik enerjisini saglar.

Yukarida gorevi aciklanan devre elemani
asagidakilerden hangisidir?

T
Sy

Evde ve okulda ampulii agmak ve
kapamak icin kullanilan yandaki
devre elemani hangisidir?

A) pil yatag B) duy

C) anahtar D) priz
Pizza hangi Ulkenin megshur
yemedidir?

A) Hindistan B) Almanya

C) Rusya D) Italya

.o . Kimono hangi ulkenin geleneksel

kiyafetidir?
A) Kazakistan B) Japonya
C) Cin D) Iskocya
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CEVAP ANAHTARI

1) A 10) C
2) C 11) C
3) A 12) D
4)D 13) B
5) B 14) D
6)B 15) B
7) C 16) A
8) D 17) C
9) A 18) D

19) B
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